

## Meghívó

Ezúton tisztelettel meghívjuk a *Hierotheosz Egyesület Elnöksége* nevében tisztújító rendes közgyűlésére, melyet az Egyesület Alapszabálya értelmében *2014. június 20-án pénteken 15 órai* kezdettel tartunk.

*Helyszín:* Máriapócsi Lelkigyakorlatos és Zarándokház, Máriapócs, Kossuth tér 17.

Az eseményt várhatóan jelenlétével és gondolataival megtisztelik Fülöp és Atanáz püspök atyák is.

A közgyűlés napirendje:

- elnöki beszámoló az Egyesület tevékenységéről,
- az Egyesület elnökségi tagjainak hozzászólásai,
- Alapszabály módosítása,
- tisztújítás,
- egyéb.

A Hierotheosz Egyesület elnöke, elnök-helyettese, főtitkár, elnökségi tagja tisztségre a rendes tagok részéről javaslat tehető 2014. június 19-éig emailben [kissgorog@gmail.com](mailto:kissgorog@gmail.com) címre vagy a helyszínen történő jelöléssel.

A Hierotheosz Egyesület munkája hitünk szerint fontos a görögkatolikus közösségi élet még teljesebb megélésében azáltal, hogy a világban élő görögkatolikusok alulról jövő kezdeményezése az Egyesületet a társadalmi életben képes az Evangéliumban szereplő „jó földbe hulló” magként felmutatni, hidat képezve Magyar Görögkatolikus Egyházunk és a közélet között.

Ennek a szerepnek megfelelően indított az Egyesület számos programot a kistalvák görögkatolikus közösségi életének megerősítése, a határon túli görögkatolikus kulturális és közösségi örökség bemutatása, Máriapócs Nemzeti Kegyhelyünk közösségünk életében és a társadalmi életben való szerepének megerősítése érdekében.

A Hajdúdorogi Görögkatolikus Egyházmegye Centenárium Elege is egy nagy lendületet adott az egyesületi életnek és számos sikeres pályázat lebonyolítása van már mögöttünk, melynek keretében az Egyesület szellemisége eljutott Királyhelmectől Nagyváradig, Miskolctól Beregszászig.

Bízunk abban, hogy a tisztújítást követően az Egyesület élete ezen erős fundamentumon állva még gazdagabban tud megjelenni!

A Közgyűlés keretében tagtoborzást is végzünk, ezért is bátorítjuk Tagjainkat, hogy görögkatolikus ismerőseiket, barátait is hívják el Közgyűlésünkre, és azzal is szívesen bátorítunk mindenkit a csatlakozásra, hogy a Közgyűlésen is lehetőség adódik a belépésre. (Mellékeljük a Hierotheosz Egyesület Alapszabályának módosítási javaslatokat is tartalmazó változatát.)

*Máriapócs, 2014. június 10.*

*Bízva abban, hogy minél többen meghalják a hívó szót és a találkozás  
reményében, üdvözlettel,*

*Dr. Seszták István*

elnök

*Kiss András*

főtitkár